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다음은 소비자의 후생변화를 측정하는 방법에 대한 설명이다 옳지 않은 것은1. . ?

가격하락시 보상변화는 이고 동등변화는 이다(-) , (+) .①

보상변화는 원래가격을 기준으로 동등변화는 변화후 가격 기준으로 소비자 후생변화를 측정한다.②

동등변화란 가격변화 이후와 동일한 효용수준을 얻도록 소득을 변화시켜주는 것을 말한다.③

보상변화는 가격변화 이전과 동일한 효용을 얻도록 소득을 변화시켜 주는 것을 말한다.④

보상변화와 동등변화는 직접적인 효용비교를 하지 않으면서도 소비자 후생변화를 측정할 수 있게 해⑤

준다.

정답[ ] ②

보상변화는 변화 후 예산선을 기준으로 동등변화는 변화전 예산선을 기준으로 측정하는 것입니다(new) , (old) .

효용함수가2.   로 주어졌다고 하자 다음 설명 중 옳지 않은 것은. /

두 재화는 보완재이다.①

소득소비곡선이 원점을 통과하는 직선이다.②

재와 재 구입비율은 로 일정하게 유지된다X Y 2:1 .③

재 가격이 하락할 때의 가격효과와 대체효과가 일치한다X .④

재 가격이 하락하면 재 구입량은 미만으로 증가한다X 10 , X 10% .⑤

정답[ ] ④

완전보완재의 경우에 해당하고 대체효과가 가 되므로 가격효과와 소득효과가 일치하게 되네요 의 경우는 예산선을 이용하면, 0 , . ⑤

쉽게 해결할 수 있네요.

다음 중 가격소비곡선이 축으로 도출되었다면 재와 재의 관계는3. X X Y ?

완전보완재①

완전대체재②

완전독립재③

완전열등재④

기펜재⑤

정답[ ] ②

우하향하는 직선의 무차별곡선과 예산선을 그리시고 예산선이 바뀌어 감에 따라서 균형점이 어떻게 변하는지 한번 체크해보시면,

를 그릴 수 있습니다PCC .



경복이의 효용함수가4.   이고 재와 재의 가격은 모두 원이다 다음 설명 중, X Y 10 .

옳은 것은?

경복이는 소득 전부를 재 구입에 지출한다Y .①

소득소비곡선은 축과 일치한다Y .②

재와 재간의 한계대체율은 체증한다X Y .③

경복이는 늘 재 단위와 재 단위가 동일하다고 평가한다Y 1 X 2 .④

재 수요의 소득탄력성은 이다X 1 .⑤

정답[ ] ⑤

재만을 구입하게 되고 그 결과 예산선이X , 

가 되어 


의 관계가 성립하네요 완전대체재의 경우이므로.

한계대체율은 일정합니다.


